
Compte rendu 
du Conseil Municipal des Enfants  

du mardi 14 mai 2024 
 

 
Présents :  Tommy LACROIX, Lalie BUSSONNIÈRE, Louis POUPIN, Lya CLAVEAU, Ruben DECAUX, 

Noémie CORMIER, Gabriel SAROYAN. 
 Émilie PÉTÉ (3ème Adjointe), Laëtitia RAGUENEAU (Conseillère Municipale)  
 
Excusée : Alexandra GABORIAU (Madame Le Maire) et Bernard MAZOUÉ (Conseiller Municipal) 
 
 
Secrétaire de séance : Noémie CORMIER 
 

 Bilan sur le concours de dessin 
 
Les gagnants du concours dessin pendant la fête de la Médiathèque sont les suivants : 
1er groupe GS/CP/CE1 - Mistua LAMANAC et Clément GUESDON  
2ème groupe CE2/CM1/CM2 - Lalie GUESDON et Mathéo COUTON 
 
Les membres du Conseil Municipal des Enfants sont satisfaits de l’action. Elle pourrait être renouvelée pour 
l’année prochaine. 
 
La librairie Agora et le Département de la Vendée ont remis des lots correspondants parfaitement au concours 
sur le thème du “Cirque”. 
 
Le nombre de participant est satisfaisant. Louis a évoqué qu’il pourrait y en avoir plus, mais la communication 
a certainement été peu faite par les membres du Conseil Municipal des enfants.  
 
 

 Morpion Géant 
 
Olivier COUTURIER (Agent du service technique) propose pour le morpion la maquette suivante : 
 
Le Conseil Municipal des Enfants à valider sa proposition. 
 
La structure sera en bois qui résiste aux intempéries.  
 
Le contour restera de couleur bois naturel.  
 
Les cubes au centre seront peints par les membres du Conseil 
Municipal des Enfants un mercredi de 14h à 16h en fin d’année 
scolaire.  
 
Ils seront réalisés de la façon suivante : 

- une face de couleur jaune avec le signe « O » en noir,  
- la face opposée de couleur orange avec le signe « X » en 

noir, 
- les 2 autres faces resteront en bois naturel. 

 
En bas de la structure, il sera gravé « Réalisé par le Conseil 
Municipal des Enfants du mandat 2023/2024 ». 
 
Le morpion sera positionné entre l’aire de jeux pour enfants et le 
terrain de pétanque sur l’espace extérieur du Thor’Espace. 
 
 
 



 Prochaine réunion :  le lundi 8 juillet 2024 de 15H30 à 18H00  
 

 Tables de pique-nique 
 
Il y avait 4 tables de pique-nique positionnées à différents endroits sur la commune de THORIGNY. 
 
Une table de pique-nique située route de BOURNEZEAU sera nettoyée sur place.  
 
Les trois autres ont été retirées pour une remise en état par les agents municipaux du service technique. Une 
sera positionnée route de BOURNEZEAU car il a été constaté que l’endroit était très fréquenté. 
 
Les deux dernières vont être mise sur l’espace vert du Thor’ Espace. Sur ce même espace, les 2 bancs seront 
remis en bon état.  
 
Les agents du service technique vont fabriquer 2 bancs pour les mettre à proximité du terrain de pétanque. 
 
 
                             

 
 Réflexion sur les élections du mandats 2024/2025 

 
Courant juin, Émilie PÉTÉ (3ème Adjointe) et Laëtitia RAGUENEAU (Conseillère Municipale) se déplaceront 
dans les 2 écoles pour présenter le CME et les élections aux élèves de CE2. Les membres du Conseil Municipal 
des Enfants souhaitent y participer.  
Ils vont dans un premier temps mettre à disposition une boîte à idée ou autres supports pour réceptionner les 
questions que les élèves de CE2 des 2 écoles se posent. 
Pour la prochaine réunion, une trame sera travaillée pour la présentation aux élèves de CE2 courant juin 2024. 
 
Les élections du Conseil Municipal des Enfants 2024/2025 auront lieu fin septembre ou début octobre 2024. 
 
 

  Questions diverses 
 
Pour la prochaine réunion, il faut impérativement emmener son écharpe pour prendre la photo de groupe des 
membres du Conseil Municipal des Enfants. 
 
En fin d’année scolaire, un mercredi après-midi sera prévu pour peindre le morpion qui sera suivi du traditionnel 
goûter fin de mandat 2023/2024. 
  

Le parking  

Thor’Espace 

Légende : 
     Arbres 

   Aire de jeux existant 
   Bancs existants 
  Tables de pique-nique à ajouter 

   Bancs à ajouter 
    Morpion à ajouter 

 


